



## **В Приозерском районе Ленинградской области под стражу взят уроженец Республики Таджикистан, подозреваемый в покушении на дачу взятки сотрудникам полиции**

Следственным отделом по городу Приозерску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины 1993 г.р. по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки).

По версии следствия, в ночь с 27 на 28 сентября 2023 года гражданин Республики Таджикистан, находясь в служебном автомобиле сотрудников ДПС, с целью избежать привлечения к административной ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, предложил сотрудникам полиции незаконное денежное вознаграждение в размере 100 тысяч рублей и автомобиля отечественного производства за несоставление протокола. Однако довести свой преступный умысел до конца нарушитель не смог, поскольку сотрудники полиции от получения взятки отказались, сообщив о поступлении коррупционного предложения руководству. Действия взяткодателя были пресечены.

По ходатайству следователя СК судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1832981>